

## News Release

2025年3月17日

## 健康経営優良法人 2025 (ホワイト 500) の認定について

当行は、経済産業省が実施する健康経営優良法人認定制度において、「健康経営優良法人 2025 (大規 模法人部門) ホワイト 500」に7年連続で認定されるとともに、上位50位以内(認定法人3,400社) の評価をいただきましたので、お知らせいたします。

今後も引き続き、従業員が健康で働きがいを持ち、いきいきと活躍できる職場環境づくりに取り組 むとともに、健康経営の実践を通じて、持続可能な地域社会の実現に積極的に貢献してまいります。

記

1.「健康経営優良法人認定制度」とは

本制度は、従業員の健康管理を経営的な視点で考え、戦略的に取り組む「健康経営」について優良な 法人を顕彰する制度です。認定法人のうち、上位500社が「ホワイト500」に認定されます。

2. 当行の取り組みおよび認定について

当行は、企業理念に基づき、2019年1月に「健康経営宣言」を行い、従業員とその家族の「こころと 体の健康」の保持・増進および地域の健康増進支援に積極的に取り組んでおります。

## 【主な取り組み】

従業員の健康保持・増進	①健診・人間ドック受診促進 ②働き方改革・ワークライフバランス推進 ③運動促進 ④エンゲージメント向上 ⑤両立支援 等
従業員家族の健康増進	①PFS 事業(被扶養配偶者の特定健診・人間ドック受診促進)等
地域の健康増進支援	①健康経営コンサルティング ②金融支援 等

3. 認定日 2025年3月10日



4. その他

当行は、経済産業省主催の「健康経営アワード 2025」において、認定書授与式とパネルディスカッ ションに「健康経営優良法人(大規模法人部門)」の代表法人として登壇いたしました。

【認定書授与式の様子】







(2025年3月12日 イイノホール)

代表法人として事例発表

## 【該当するSDGs】





3.4, 3. d 8.5, 8.8

- ・従業員の健康保持・増進につながる施策の推進
- 生産性が高く、働きがいのある雇用環境の整備
- 地域の健康増進支援

《本件に関するお問い合わせ》 肥後銀行 人事部 担当:緒方 電話 096-326-8628

肥後銀行